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Определите типы сказуемых в данных предложениях и установите соответствие между столбцами
таблицы:

A)  По имени Савкиных названо и село.
Б)  Сосед несколько раз просил Марью Павловну продать дом ему.
B)  И будет всю ночь гореть зелёная звезда над суетой бессонного вокзала.
Г)  Всю правду рассказать вам должен я.

1)  простое глагольное
2)  составное глагольное
3)  составное именное

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


